

“假美女”设“温柔陷阱” 真诈骗被警方抓获

乌丹讯 在虚拟世界的浪漫邂逅,竟隐藏着不为人知的诈骗陷阱。近日,赤峰市翁牛特旗公安局在夏季治安打击整治行动中,成功破获一起网恋诈骗案,揭穿了一个长达两年的骗局,抓获了两名犯罪嫌疑人。

案件源于近期一位名叫小虎(化名)的居民报案,他声称自己陷入了网恋骗局,损

失了3万余元。事情始于两年前,小虎在某社交软件上认识了一位名叫小燕的网友。小燕声称自己生活在翁牛特旗,通过一段时间的交流,小虎觉得她积极向上、善解人意,而且看起来很漂亮。他们经常聊天到深夜,分享生活的点滴,感觉彼此非常投缘,最终在网上确立了恋爱关系。之后,小燕开始向小虎

抱怨生活的艰难、经济的拮据,小虎出于同情,不断地给她转账。但是,每当小虎提出见面时,小燕总是找借口推脱,甚至在索取更多钱财后取消约会。小虎逐渐意识到自己可能被骗,于是报了警。

经过深入分析和侦查,该局刑侦大队民警揭露了小燕的真实身份是王某,并发现

她与男友那某合谋诈骗的证据。7月11日,警方在乌丹镇某小区内抓捕了两人。经过讯问,他们承认了下载美女照片,虚构身份,在网上寻找目标进行诈骗的事实。目前,犯罪嫌疑人王某和那某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(罗红梅 徐赢男)

豹子幼崽受伤 警民联手救助

经棚讯 “警察同志,这儿有一只受伤的小鹿,你们快来看……”。7月20日,赤峰市克什克腾旗公安局大局长子森林派出所接到辖区群众报警后,第一时间赶到现场。经询问,这个被村民称为“小鹿”的小动物是在野外发现的,当时见“小鹿”受伤行动困难,自己又不知道怎样处置,于是就报了警。

经民警初步辨认,村民口中的“小鹿”实为幼年期雌性豹子,系国家“三有”野生保护动物。经仔细检查,发现该豹子腹部轻微擦伤,无自主生存能力,不具备直接放归自然条件。之后,民警与当地野生动物救助中心取得联系,将野生豹子送至救助中心。这只小豹子将在那里接受专业治疗和养护,待其具备野外生存能力后由救助中心放归自然。

(陈晓轩)



大树摇摇欲坠 民警清除隐患

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局下央格气派出所接到敖鲁古雅民族部落景区工作人员求助称,因近日接连下雨,景区内有一棵树即将被山水冲倒,可能会危及景区游客人身安全,请求派出所帮助

处理。民警接到求助后,迅速组织警力前往景区处置。到达现场后,民警发现一棵即将被山水冲倒的大树摇摇欲坠,正倒向通往景区出口的必经之路,如果不及时处理,将造成

安全隐患。随后,民警与景区工作人员用工具将大树伐倒并转移至不影响人员出入的区域,成功消除了安全隐患,得到了景区工作人员和游客的一致赞扬。

(蔡旭冉)

夏季行动“无死角” 平安守护“不打烊”

经棚讯 为持续深入推进夏季治安打击整治行动取得实效,进一步营造安全稳定有序的社会治安环境,全力守护辖区群众身边安全,赤峰市克什克腾旗公安局桦木沟森林公安派出所紧盯辖区重点区域、重点场所,大力整治社会治安问题,攻坚化解各类安全隐患。

该所紧盯辖区“九小”场所,常态化

开展安全隐患“查、改、督”工作。采取车巡步巡相结合的方式在重要路段、重要部位、重要场所开展不间断巡防工作,最大限度把警力沉入辖区,给人间“烟火气”装上“安全阀”。

该所紧盯辖区人员密集场所,开展高频次巡逻清查。全面打击现行违法犯罪活动,真正做到抓严抓实抓细,确保将各类安全隐

患消灭在萌芽状态,切实拉紧风险隐患“责任弦”。

下一步,桦木沟森林公安派出所将继续深入推进夏季治安打击整治行动,紧盯夏季治安突出问题,始终保持高压震慑态势,依法严厉打击整治危害辖区群众安全的违法犯罪,全力维护辖区安全稳定。

(魏荣丽)

“三警”共同发力 共建平安家园

警力有限,民力无穷。今年以来,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局健康派出所按照分局党委的相关工作部署,以“派出所主防”为牵引,推出“民警+辅警+义警”全覆盖的基层治理模式,“三警”共同发力,结合正在开展的夏季治安打击整治专项行动,合力维护辖区安全稳定的新局面,切实提升辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

“今年以来,我们按照‘平安义警’群防群治品牌创建工作的要求,结合辖区治安特点,吸纳辖区律师、快递员、医护人员、小区物业、退休干部等群体,组建了一支70人的义警工作队,配合辖区民辅警开展矛盾化解、校园安保、巡逻防控、救援救助、普法宣传等社会治安防控工作,精准掌控辖区社会治安状况,确保治安触角延伸到每个角落。”健康派出所所长韩栋森介绍道。

“三警”联动快速响应

健康派出所构建公安主巡、平安义警补巡的巡逻防控格局,开展街面治安联防、矛盾纠纷联调、警情事件联处,进一步提升见警率、管事率、震慑力。同时,建立“义警巡

逻队”微信群,实时收集义警提供的各类治安工作信息并及时联动。

7月16日,健康派出所接群众报警称,有一名80岁老人在东升路市场附近走失。民警通过调查了解老人走失位置及体貌特征后,随即发动义警力量找寻老人。正在该片巡逻的义警队员小刘立刻回应称:在其小区外发现一名老人坐在路边。几分钟后,义警队员便将老人带至派出所,焦急的家人见到老人平安,激动地向民警及义警队员表示感谢。

源头化解矛盾纠纷

“楼下业主的声音小多了,谢谢民警和义警队员帮忙缓和矛盾。”近日,义龙园小区业主张先生说。

自今年1月以来,该业主因噪音问题同楼下邻居产生纠纷,多次报警,矛盾纠纷升级。在民警主导下,平安义警队员与社区民辅警一起开展矛盾纠纷化解,最终成功化解了这起邻里矛盾纠纷,赢得业主交口称赞。这是健康派出所深入践行新时代“枫桥经验”,发挥平安义警优势,有效地将风险隐患

解决在萌芽阶段的生动实践。

反诈宣传人人参与

“面对网络转账,千万要核实,天上绝不会掉馅饼……”近日,在海拉尔东升路市场,健康派出所民警与平安义警队员通过发放反诈资料、现场咨询解答、以案说法等形式,向群众详细介绍电信网络诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式及防骗技巧,遇到未安装“国家反诈中心”APP的群众,手把手指导他们下载、安装、注册及开启来电预警设置,为群众的钱袋子加装一道“安全锁”。

“我穿上印有‘平安义警’字样的马甲,就知道肩上多了一份责任和担当,尤其把反诈知识讲给大爷大娘听后,看到他们脸上的笑容,我感到特别自豪。”刚成为平安义警队员的曲东旭笑着说。

如今,平安义警队员在民辅警的带领下,活跃在健康辖区的大街小巷。他们不辞辛劳,默默奉献,构建起了“人人参与、人人尽责、人人享有”的基层治理新格局。

(李欣)

织密反诈宣传网 民警群众齐行动

牙克石讯 为有效遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,进一步织密反诈宣传防护网,7月18日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局联合绰源森工公司党委宣传部等部门共同开展了“全民反诈在行动”宣传活动。

活动以“警惕诈骗新手法、不做电诈工具人”为主题,以职工群众喜闻乐见的形式开展。线上,在“点读绰源”微信公众号开设了电信反诈专栏,发布电信网络诈骗典型案例、防范技巧和法律法规等内容,通过生动有趣的反诈短视频、图文并茂的宣传海报进行广泛宣传。线下,民警和志愿者们走上街头、走进商铺,采取发放宣传折页、宣传手册等方式,为百姓细致地讲解常见的电信诈骗手段,并组织群众集中观看《反电信网络诈骗法》宣传片,学习《海外防范电信网络诈骗宣传手册》,开展防范电信网络诈骗知识问答题,有效提高了群众对电信网络诈骗的防范意识。

(沃德乐呼)

命案逃犯潜逃17年 法网恢恢疏而不漏

达拉呼布讯 7月19日,阿拉善盟额济纳旗公安机关雷霆出击,在辖区某施工工地抓获一名潜逃17年的外省命案逃犯,为夏季治安打击整治行动增添了重大战果。

7月16日,阿拉善盟公安局刑侦支队接到上级指令称:四川省成都市公安局双流区分局网上逃犯陈某疑似潜藏在阿拉善盟境内。后经刑侦支队分析研判、DNA比对,确定陈某为成都市公安局双流区分局网上网逃的命案逃犯,而且该嫌疑人在额济纳旗策克口岸有活动轨迹。随即,该支队向额济纳旗公安局刑侦支队下达了抓捕命令。

接到指令后,额济纳旗公安局高度重视,并充分发挥“情指行”合成作战效能,运用大数据分析研判,迅速锁定了命案逃犯陈某的藏匿地点并立即组织实施抓捕。7月19日,警方成功将陈某抓捕归案。

经审讯,陈某对其涉嫌故意杀人的犯罪事实供认不讳。目前,陈某已被依法移交到成都市公安局双流区分局。

(陈玉)

打击销售假药行为 守护居民健康安全

锡林郭勒讯 药品安全事关人民福祉,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局环食药侦大队围绕夏季治安打击整治行动,深入贯彻落实上级工作部署,紧盯涉及民生领域的违法犯罪活动,持续保持高压严打态势。近日,该局环食药侦大队经过缜密侦查、严密布控,连续破获三起销售假冒伪劣药品案,抓获犯罪嫌疑人3人。

该大队在工作中发现:锡林浩特市辖区内三家保健品店疑似销售假药。获悉线索后,该大队立即联合锡林浩特市市场监督管理局开展突击检查。经查,三家保健品店上架销售的黄金伟哥、虫草强肾片、虫草鹿鞭王等保健品疑似假药。经锡林郭勒盟市场监督管理局鉴定认定:三家店内的36类药品均为假药。三家保健品店的实际负责人分别为张某某、邵某某和邓某某,为获取非法利益,3人购买了无任何进货凭证及证明文件的药品进行出售,涉嫌销售假药罪。

随后,锡林浩特市公安局先后将犯罪嫌疑人张某某、邵某某和邓某某抓获归案,案件正在进一步侦办中。

(杨军 张健)